
 

 

 

Mestna občina Ljubljana 

Mestni svet 

Mestni trg 1 

1000 Ljubljana 

 

Številka: 90000-4/2025-29        k 2. točki 

Datum: 16. 5. 2025         23. seje 

 

 

Zadeva: Predlog za preimenovanje Windischerjeve ulice v Ulico sončnic. 

 

Spoštovani, 

 

V skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL podajam pisno pobudo in prosim za 

odgovor. 

 

Kot svetnica Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana podajam pobudo za preimenovanje 

Windischerjeve ulice v Ulico sončnic. 

 

Obrazložitev: 

 

Sončnice so v zadnjih letih postale močan simbol upora, upanja in solidarnosti, kar je še posebej 

izrazito v kontekstu ukrajinske vojne. Ukrajina, znana kot "žitnica Evrope", je dom širnih polj 

sončnic, ki so postale simbol narodne identitete in boja za svobodo. V času konflikta so sončnice 

postale mednarodni simbol miru in odpornosti, kar odraža vrednote, ki jih kot skupnost cenimo 

tudi v Ljubljani – solidarnost, pogum in upanje na boljši jutri.  

 

Preimenovanje zelo kratke ulice, na kateri ni stanovanj, bi bilo simbolično dejanje, s katerim bi 

izrazili podporo tem vrednotam in počastili odpornost ukrajinskega naroda, hkrati pa bi prispevali 

k ozaveščanju o pomembnosti miru in demokracije. Hkrati pa predlagam, da se imenuje kakšno 

novonastalo ulico, v kateri bodo npr. stanovanja za mlade družine, po Franu Windischerju, k je 

bil slovenski pravnik, gospodarstvenik in mecen. 

  

Predlog pobude: 

 

 Mestni svet Mestne občine Ljubljana naj obravnava pobudo in preuči možnosti za 

preimenovanje Windischerjeve ulice v Ulico sončnic. 

 V postopek naj se vključi strokovna javnost, vključno z zgodovinarji, urbanisti in drugimi 

relevantnimi strokovnjaki, ter občanke in občane, da se zagotovi transparentna razprava 

o primernosti lokacije in imena. 



 

 Pri tem naj se upoštevajo morebitni zgodovinski, kulturni ali praktični vidiki, povezani z 

obstoječim imenom ulice, ter se pretehta, kako bi preimenovanje prispevalo k identiteti 

mesta in prepoznavnosti Slovenije. 

Zahvaljujem se vam za obravnavo te pobude. Verjamem, da lahko s skupnimi močmi počastimo 

ta pomemben trenutek v zgodovini, ki odmeva tako v slovenski kot v mednarodni skupnosti, ter 

hkrati prispevamo k vrednotam, ki jih Ljubljana kot mesto zagovarja. 

S spoštovanjem, 

 

Lepo pozdravljeni, 

  

                            dr. Tina Bregant, 

                             mestna svetnica 


